

Відгук
на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки магістрів за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Підприємницька діяльність повинна стати підґрунтям економічної відбудови та розвитку України, забезпечення достойного рівня життя громадян. Одночасно в умовах євроінтеграції та глобалізації господарських процесів в Україні також зростає актуальність вирішення проблеми забезпечення сучасної економіки новими підприємцями, які мають відігравати ключову роль у здійсненні повоєнних реформ. Тому підготовка фахівців за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітнього рівня магістр, що здійснюється в НТУ «Дніпровська політехніка» є необхідною складовою вирішення завдань економічної відбудови України.

Освітньо-професійна програма за якою здійснюється підготовка здобувачів розроблена на підставі вимог Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Дана програма містить перелік освітніх компонент та практичну підготовку за спеціальністю, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання. Профіль освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню результатів навчання запитам потенційних роботодавців та інших стейкхолдерів.

При удосконаленні змісту освіти здобувачів було би доцільно формувати компетентності щодо застосування сучасних підходів з розробки та впровадження інноваційних торговельних операцій як різновиду підприємницької діяльності.

Таким чином, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка», для підготовки здобувачів освітнього рівня «магістр» спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність повністю відповідає критеріям оцінювання якості програми. На цій підставі вважаємо, що рецензовану програму можна рекомендувати для підготовки магістрів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Директор департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації



О.С. ПСАРЬОВ